

NEWS RELEASE

2023年6月16日

各位

株式会社ドウシシャ

モチベーション向上策として従業員の賃上げ実施を決定

株式会社ドウシシャ(大阪本社:大阪市中央区、代表取締役社長:野村 正幸、以下 ドウシシャ)は、モチベーションの向上を企図して、従業員の賃上げを実施いたします。今回の施策により全社固定給は前年対比で約5%アップする見込みです。

当社サステナビリティ方針のマテリアリティのひとつである「ロマンと働きがいのある会社づくりと人財育成」への取り組みの一環として実施し、引き続き人財開発・育成に取り組んでまいります。

1. 物価上昇応援手当の支給期間延長

2022 年 11 月から支給しております「物価上昇応援手当」について、当初予定期間から一年間、支給期間を延長いたします。これによりグループ従業員ならびにご家族の皆様の生活の安定を図ります。

·物価上昇応援手当詳細

① 対象 ドウシシャグループ従業員 約1,300名 ※株式会社ドウシシャ、株式会社ドウシシャロジスティクス、株式会社カリンピア、ライフネット株式会社、オリオン株式会社、株式会社ドウシシャ・スタッフサービス、東京理化学テクニカルセンター株式会社

② 概要

対象者	正社員・嘱託社員などのフルタイム勤務従業員	パートタイマー
支給額※	月額 10,000円	一時金 10,000円
延長期間	2023年11月給与~2024年10月給与 ※2022年11月から支給開始。当初終了予定を2023年10月から一年間延長	2024年1月給与

※一部従業員(フルタイムではない従業員等)については、属性に応じて上記を基準に金額を調整

2. 若手従業員を中心に職務等級に応じた給与(固定給部分)の上乗せ

長期的な企業成長に特に重要と考える若手従業員(次世代リーダー候補)を中心に、以下の上乗せを 行います。

対象 正社員:職務等級、属性に応じ、最大40万円/年

3. 業績への影響について

本件による当社業績への影響は軽微です。

2023 年度も物価高騰の継続が見込まれますが、当社は今回の施策により、行動規範である「四方よしの精神」に則って従業員の生活支援を図ります。また、同時に従業員のキャリアステップアップを促進する人事制度の見直しを進め、一層の企業成長を実現させるための人財の育成・確保につなげてまいります。

今後も、「四方よしの精神」により、売り手、買い手、世間、働き手のことを考え、経営理念である「つぶれないロマンのある会社づくり」に取り組んでまいります。

【会社概要】

商号 : 株式会社ドウシシャ

代表者: 代表取締役社長 野村 正幸

所在地: <大阪本社> 〒542-8525 大阪市中央区東心斎橋 1-5-5

<東京本社> 〒108-8573 東京都港区高輪 2-21-46

<東京本社第1ビル> 〒140-0011 東京都品川区東大井1-8-10

設立 : 1977年1月

資本金: 49 億 93 百万円

URL : https://www.doshisha.co.jp/